Abschlusspriufung 2007

an den Realschulen in Bayern
Mathematik | Haupttermin Aufgaben P 1-3

Loésungsmuster und Bewertung

P 1.1 Funktionsgleichung fiir den Restwert y € nach x Jahren:
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Das Auto ist 8 Jahre alt.
oder nach 1. Jahr 42500 €.0,78=33150 €

nach 2. Jahr 33150 €-0,78 = 25857 €
nach 3. Jahr 25857 €-0,78 = 20168 €
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P12 1-(1-0,22)°=0,53
Das Auto hat nach 3 Jahren 53% des Neuwertes verloren.
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P 2.2 Zeichnung im Malistab 1 : 2
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P23 BS=4+/(63)%+6% cm BS=12cm x [6;18
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P 3.1 Zeichnung im Malistab 1 : 2; Einzeichnen des Dreiecks A;B,C,
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Hinweis: Bei einigen Teilaufgaben sind auch andere Lésungswege méglich. Fir richtige andere

Losungen gelten die jeweils angegebenen Punkte entsprechend; die Anzahl der
Punkte bei den einzelnen Teilaufgaben darf jedoch nicht verandert werden. Insbeson-
dere sind Losungswege, bei denen der grafikfdhige Taschenrechner verwendet wird,
entsprechend ihrer Dokumentation bzw. ihrer Nachvollziehbarkeit zu bepunkten. Bei
der Korrektur ist zu beachten, dass die Vervielfaltigung (Kopie, Folie) der
Ldsungsvorlage zu Verzerrungen der Zeichnungen fuhren kann.



